ABTOEROLP AGRE

я. Бегунов Юрий Константинович. русский. родился 20 октября 1932г... в г. Ленинграде в семье служещих: мой отец Бегунов Констентии Никонеевич. бухгалтер (1894 - 1942), моя меть Лебедеве Антонине Петровне. было ни нормально детстве, ни внопестве: в имне 1942г. ной отец был врестован в больнице (с денабря 1941г.) он тяжело болен. от голоде у него отнялись ногра и репрессирован, позднее в 1956г. мы получили спревну, что за ним "нет состеве преступления" (т.е. был ложний целиком и полностью донос). Я пережил всю войну. всю блокеду в Ленингреде, жили не мизерную зерплету метери, книг почти не было... В 1950г. я экончия среднюю школу и поступия не исторический фонультет Ленинградского униворситета, который закончил с отличием в 1955г. В том не году поступил в еспирентуру Пушкинского Доме. где я учился у члене-корреспонденте АН СССР (с 1971г. экадемике) Д.С. Ликвчеве (он же был моин профессором в университете). Облестью своих занятий я избрел древнерусскую интературу. В 1958г. после окончения оспирентуры был принят в институт (Пувкинский Дом) не работу в должности маждеего научного сотрудника. в которой проработал 26 лет без какого-либо поньшения. Д.С.Ликочев возложил не меня мессу обязанностей: я быя секретарам сектора, очень часто и его лично, выполняя ежедневно в течение 15 лет непрерывно мессу поручений Д.С.Ликочева, в том числе эзведование и комплектовение библиотеки и фототеки, и эрхива Сектора древнерусской дигературы, переписку и прием иностронных ученых и т.п. Не писение собственных неучных ребот не остевалось времени. Тем не меняе в 1960г. в мее уделось защитить ка: ндидатскую диссертацию на тему "Слово и погибали Руския земли" " пемятими рисской литеретуры XII века". Условия жилищие мои (до 1972г.) были также очень тяжелые (27 кв. н. не пятерых). Однеко ни Д.С.Лихечев, ни ИРЛИ ни в чем не желели помочь. То же семе было и с печетением моих научноисследоветельских работ в области древнерусской литеретуры, источнико ведения истории СССР, болгеристики и

и славистики. Приходилось тратить массу времени и прилагать колоссальные усилия с тем. чтобы что-то непечетать. Это все продоженось всю жизнь, вплоть до недавнего времени. Приходилось очень много работать по 14 - 16 часов в сутки и примагать огромную энергию на преодоление препятствий . которых бесконечно много создавали мне в МРЛИ. Еще в 1960г. по выходе из комсомольского возраста (членом ВЛКСМ я был с 1949г.) я заявил о своем желании вступить в КПСС. но мне в этом было отназано: поставлено условие "когда станете доктором". Докторскую диссертацию на тему "Козма Пресвитер в славянских литературах" я завершил в феврале 1967г. непечетане она была отдельной книгой как совыестное издание АН СССР и БАН в СОфии в 1973г.. а защищена в декабре в Софии в ЕЦЕЛ. т.о. прошло 17 лет. Только получение двух дипломов - болгарского и советского коренным образом изменило творческую и рабочую обстановку в мою пользу. Но с 1974г. я уже не работал у Д.С.Лихачева. а перешел в Сектор новой русской литературы. где работаю до сих пор. Долгое время с 1974 по 1988г. (включительно) я был ученым секретарам Сектора или Отдела, что отнимало у меня очень много времени. Тем временем, мне удавалось заниматься научно-исследовательской работой во мюгих областях: русскай литература IX - XIXвв., болгаристика, славистика, русская история. С 1966г. я начал ездить в Болгарию и много заниматься древнеболгерской литературой (написаны три большие книги: 55 а.н. + 60 а.л. + 20 а.л., одна из которых вышла в 1973г., а две другие находятся в Болгарских мадательствах и вдут очереди для набора). Много я выступал на международных симпозиумех с докледеми, в том числе и не междунеродных съездех слевистов. Так например. в 1989г. участвован с докладами и выступлениями в дискуссиях в работе 7 междунеродных конференций в СССР. нРБ и СФРО.

С оновеских лет полобив русскую литературу и историю, я пристраст! ся не только чтению, но к публичным выступлениям по поводу прочитанного и осысленного мерь. Так с 1950г. я стал членом общества "Знение" и почти непрерывно читал лекции на различные исторические, политические и литеретурные темы. С 1969 по 1974г. я работал доцентом истории СССР на Кафедре истории КПСС ЛВПП у Н.Н. маслова, доктора, профессора; датей с 1982 по настоящее время читею циклы (три цикле по 10 лекций) по русской истории в Центральном лектории г. Ленингреда, иногда на большую аудитории. Лекции ине приходилось читеть и в других городах и в странах: в Лен инграде и Москве. Чите. Новгороде. Свердловске, Перми. Волгорраде. Костроме. Ярославле. Вологде. Архангальске. Велико Тырново. София и т.д. Пришлось мне резработеть также собственные приемы и поджоды, в том числе по теории культуры и неций. по философии отечественной истории.

Большое вначение я придаю также и письменной (литературной) популяринации Героики русской неционельной истории и культуры. Уделось непечетать несколько книг (см. мой список), но чеще приходилось сталкиваться со случаями реакого противодействия (Лениздат, "Художественноя литература", "Советская Россия",) "Современник" и др.) в резултете многие мои рукописи пережили период сокращения, дейормации, а то и прямоно искалечивания, и что более часто, в конечном итого бесславного возвращения больших и готовы петриотических книг. Имею недежду, что вступление в ЛОПО РСФСР помогно чине в творческих делях и в организационных, чтобы до конце и плодотворно служить России и ее культуре.

Коротко о моих личных, семейных делех: я кенет (с 1958г.) на Валентине Федоровне Мясниковой (Бегуновой), бислиотекаре по специальности (работает до сих пор), имею двоих детей: дочь Светлану 1959г. рождения, инженере по ЭВТМ (сейчас в отпуске), сына Конста тина, 1967г. рождения, студент ЛЭМС, Ш нурс (после службы в армии имею двоих внуков. Отношения в семье дружеские, сердечные. Мы помо MOUT MOUTY ROOTIS.

thengul